

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL
Toader Dumitru pe anul 2017

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Național Liberal, ca urmare a validării mandatului de consilier local la data de 29.09.2017 prin HCL nr. 53/2017, dată la care am depus și jurământul pentru respectarea Constituției și legilor țării și de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterile și priciperea mea pentru binele locuitorilor Comunei Strejești.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, cultură, gospodărire comunală, protecția mediului, potrivit H.C.L. nr. 53/2017.

În anul 2017 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului local în număr de 4. În cadrul proiectelor ordinare și extraordinare am votat la toate proiectele de hotărâre expuse, vizând interesul cetățeanului.

Am încercat să identific nevoile comunei, problemele cu care se confruntă cetățenii, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

În cadrul sedințelor pe comisii de specialitate am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre și am verificat dacă sunt însoțite de rapoartele compartimentelor de resort. De asemenea am solicitat inițiatorului proiectului de hotărâre, ori de câte ori am considerat că este necesar, informații cu privire la conținutul și necesitatea proiectelor respective. Am urmărit ca toate proiectele inițiate să fie însoțite de rapoartele compartimentului de specialitate din cadrul primăriei, dar și de rapoartele Comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Pe parcursul anului 2017 am organizat și participat la mai multe întâlniri cu cetățenii comunei, pentru probleme legate de gospodărirea comunală, de mediu și infrastructură.

Am acordat, audiențe cetățenilor comunei Strejești, ocazie cu care am reușit să contribuim la rezolvarea problemelor ridicate de către cetățeni.

Consilier Local
Toader Dumitru

